
●培养兴趣特长 有62%
●锻炼身体 近43%
●家里没人管，需要有人督促孩子学习有38%

报培训班的原因

会给孩子报暑期班的受访者中
●报1-2个培训班 87%
●报3-4个培训班 约12%
●报5个以上培训班 不足1%

●花费2000元-5000元 占46%
●花费5000元-10000元 占18%
●花费1万元以上 近6%

报班花了多少钱

34%的家长 还没决定，看情况

41%的家长 会给孩子报暑期班

25%的家长 不会报暑期班

41%

25%

34%
调查数据
显示

根据“双减”政策规
定，学科类校外培训机构

不得占用国家法定节假
日、休息日及寒暑假期组
织学科类培训。也就是
说，“双减”后的首个暑假，
没有学科类培训班。

补习班没了，暑假计

划怎么安排？近日，记者
做了个调查，有2000多名
家长交出了“答卷”。

暑假 怎么过“双减”后的首个“双减”后的首个
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优先选房、贷款额度上浮、保障性租赁住房更便宜……

三孩家庭买房租房都有利好
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『心系寻常百姓 可读可用可亲』

本报做了个2000人的调查
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